

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569684**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobro došli na stranicu online prodavnice najkvalitetnijih igračaka za odrasle, platformu na kojoj vaša diskrecija i užitak dolaze na prvo mesto. Danas vam predstavljamo jedan od naših najtraženijih proizvoda, fenomenalni **realistični vibrator** koji će vaše intimne trenutke učiniti nezaboravnim.

Ako ste strastvena obožavateljka realističnih vibratora, vreme je da isprobate ovaj neodoljivi model. Jedinstveno dizajniran za istovremeno pružanje maksimalnog užitka, ovaj vibrator će zadovoljiti sve vaše potrebe. **Realistični vibrator** ne samo da će savršeno ispuniti vašu mačkicu, već će zahvaljujući posebnim dodacima pružiti i dodatnu stimulaciju klitorisa. Ovaj proizvod je pravi izbor za sve one koji žele da istražuju svoje telo na potpuno nov način i dožive vrhunac zadovoljstva.

Ono što izdvaja ovaj **realistični vibrator** od drugih je vrhunska imitacija pravog penisa. Nakon samo jedne upotrebe, osećaćete se kao da se pravi penis nalazi unutar vas. Ova realistično dizajnirana igračka dolazi s glavićem koji će vas fascinirati svojom autentičnošću, izraženim venama i naborima, koji će dodatno pojačati osećaj zadovoljstva. A da biste uživali u najintenzivnijem mogućem iskustvu, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode.

Izrađen od visokokvalitetnog i mekanog silikona, ovaj **realistični vibrator** je prijatan na dodir i prijateljski prema vašoj koži. Zahvaljujući svom izuzetnom dizajnu i materijalu, prilagođava se vašem telu i pruža vrhunski osećaj svakim pokretom. Dimenzije su pažljivo odabrane da pruže maksimalno zadovoljstvo - ukupna dužina vibratora je 21,6 cm, dok je dužina penetrativnog dela 12,4 cm, s prečnikom od čak 4,5 cm. Bez obzira na sve ove karakteristike, vibrator ostaje lagan za rukovanje, zahvaljujući težini od svega 266 grama.

Realistični vibrator dolazi sa sedam različitih režima vibracije, omogućavajući vam da birate

između različitih intenziteta i ritmova koji će vas dovesti do ekstaze. Jednostavan za korišćenje, ovaj vibrator radi na dve AA baterije, koje mu omogućavaju da funkcioniše besprekorno svaki put kada ga poželite koristiti.

U našoj online prodavnici fokusiramo se na to da vam pružimo najbolje moguće iskustvo, kako u pogledu korisničke podrške, tako i u pogledu dostave proizvoda. Napominjemo da je vaša privatnost za nas od najveće važnosti, zato nudimo i diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaš paket će stići u neutralnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile njegov sadržaj, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna u potpunosti.

Nemojte više čekati, naručite svoj **realistični vibrator** danas i pokažite svojoj mačkici koliko brinete o njenom užitku. Iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i doživite vrhunac zadovoljstva uz naš najprodavaniji proizvod. Verujemo da ćete biti oduševljeni rezultatima i da će vas ovaj vibrator brzo osvojiti svojim mogućnostima i neverovatnim osećajem koji pruža.

Vaša potraga za savršenim vibratorom je završena. Uz ovaj **realistični vibrator**, svaki trenutak postaje poseban i uzbuđujuć. Ne propustite priliku da istražite svoju senzualnost na potpuno novi način i doživite vrhunski užitak koji zaslužujete. Naručite sada i prepustite se talasima ekstaze koje će vam ovaj proizvod doneti. Mi brinemo o vašem zadovoljstvu, a vi samo trebate da uživajte!

Kupite danas i uživajte u vrhunskom iskustvu koje nudi naš **realistični vibrator**. Vaša intima zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to omogućimo!

Deklaracija

Model:	Vibrator 569684
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004820
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569684-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569684-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR